

Tóth József
Polgármester

Iktatószám: IKT-2023-902-I1-
00000045/0000013

POLGÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Polgár
Barankovics tér 5.
4090

Tárgy: Értesítés a támogatási kérelem támogatásáról

Tisztelt Támogatást Igénylő!

Örömmel értesítjük, hogy a Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Terve RRF-1.1.2-2021 kódszámú, „Bölcsődei nevelés fejlesztése” című felhívásra benyújtott, **RRF-REP-1.1.2-24-2024-00170** azonosítószámmal nyilvántartott támogatási kérelmét a forrásbővítésnek köszönhetően a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium Helyreállítási Terv Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság vezetője

420 000 000 Ft, azaz négyszázhusz millió forint összegű támogatásra érdemesnek ítélte.

A döntés típusa: Támogatás

Az elfogadott elszámolható összköltség: 420 000 000 Ft

Az elfogadott támogatási intenzitás: 100%

Amennyiben a döntés ellen kifogással szeretne élni, arra a Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Terve végrehajtásának alapvető szabályairól és felelős intézményeiről szóló 373/2022. (IX.30.) Korm. rendelet 189.§ (1) bekezdése alapján van lehetősége. A kifogás benyújtására a kifogásolt döntést hozó szervnél a kifogásolt intézkedésről való tudomásszerzéstől számított tíz napon belül egy alkalommal, az indokok megjelölésével van lehetőség. A kifogás beérkezésétől az azt elbíráló döntés közléséig a kifogással megtámadott döntéssel összefüggő határidők nyugszanak.

Felhívjuk figyelmét, hogy amennyiben kifogásában nem jelöli meg a megsértett jogszabályi vagy felhívásban foglalt rendelkezést, kifogása érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül. Tájékoztatjuk továbbá, hogy a kifogás benyújtására rendelkezésre álló határidő jelen értesítés Pályázati e- ügyintézés felületen történő első megtekintését, tehát a kézhezvételt követő naptól veszi kezdetét. (Amennyiben az értesítés megtekintése az elküldés napját követő három napon belül nem történik meg, a dokumentumot kézbesítettnek tekintjük.) A kifogás benyújtására az alábbi lehetőségek egyikét tudja igénybe venni:

1. Kifogását a Pályázati e-ügyintézés felület Kifogáskezelés moduljában található adatlap kitöltésével és elküldésével elektronikus úton nyújthatja be (ebben az esetben nincs szükség az aláírt papíralapú kifogás szkennelésére és felcsatolására).
2. Kifogását a www.palyazat.gov.hu weboldalon található kifogásminta használatával is elkészítheti. Ebben az esetben a sablon segítségével elkészített kifogást aláírással kell ellátni, majd a dokumentum beszkenelt példányát a Pályázati e-ügyintézés felület Kifogáskezelés moduljában található adatlaphoz felcsatolva kell elektronikus úton benyújtani.

A támogatás folyósításának előfeltétele POLGÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA és a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium Helyreállítási Terv Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság közötti támogatási szerződés megkötése.

A támogatási szerződés megkötésének feltétele a Pályázati Felhívás 11.2. pontjában szereplő, csatolandó mellékek benyújtása, melyek a következők:

- Nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a költségvetési támogatás tekintetében adólevonási joggal rendelkezik-e,
- Nyilatkozat a fenntartási időszak alatt saját, vagy más által a projekt keretében elkészült létesítmény üzemeltetési költségeiről és annak forrásairól,
- A támogatást igénylő és a bölcsődei projekt megvalósítását támogató bölcsődefejlesztést segítő szervezetek (Családbarát Magyarország Központ Nonprofit Közhasznú Kft., Lechner Nonprofit Kft.) közötti együttműködési megállapodás (A felhívás mellékletét képező sablon minta alapján.),
- Kommunikációs terv 150 millió Ft támogatás felett, az Arculati Kézikönyv előírásainak megfelelően.

Tájékoztatjuk, hogy a **támogatási szerződés tervezetét**, valamint **annak megkötéséhez szükséges információkat és teendőket**, a következő értesítésünkben küldjük meg.

Amennyiben további információkra van szüksége, forduljon bizalommal a Magyar Államkincstárhoz a 06 (1) 327-3586 normál díjazású telefonszámon, ahol hétfőtől csütörtökig 9:00 órától 16:00 óráig, pénteken 8:00 órától 13:00 óráig fogadják hívását.

Budapest, 2024. év 03 hónap 19 nap

Tisztelettel:

.....
Papp Érika
Főosztályvezető
RRF Tervezési és Végrehajtási Főosztály
Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium

